

埃及、卡塔尔和美国发表联合声明

呼吁以色列和哈马斯达成停火协议

新华社开罗6月1日电(记者 董修竹)埃及、卡塔尔和美国6月1日发表联合声明,共同呼吁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列根据美方日前公布的新提议达成加沙地带停火协议。

联合声明说,埃及、卡塔尔和美国共同呼吁哈马斯和以色列达成能够体现美方公布的新提议原则的协议。这些原则将各方诉求结合在一起,“为永久停火和结束危机提供了路线图”。

美国总统拜登5月31日在白宫公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议。拜登说,这一“全新新提议”是美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。哈马斯同日发表声明说,哈马斯“积极看待”拜登公布的相关提议。

以色列总理办公室6月1日发表声明说,以方结束作战的条件“没有改变”,即摧毁哈马斯的军事和治理能力,所有被扣押人员获

释,并确保加沙地带不再对以色列构成威胁。在满足这些条件之前,认为以色列会同意永久停火的想法是“行不通的”。

新一轮巴以冲突爆发7个多月以来,以色列与哈马斯进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释之后,谈判再无新进展。今年5月7日起,哈马斯、以色列和相关斡旋方在埃及首都开罗举行新一轮停火谈判。一名以色列官员5月9日表示,停火谈判破裂,以军继续在加沙地带南部城市拉法发动进攻。哈马斯5月30日晚发表声明说,哈马斯愿在以色列停止进攻加沙地带的情况下与以方达成“全面协议”。

新一轮巴以冲突爆发7个多月以来,以色列与哈马斯进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释之后,谈判再无新进展。今年5月7日起,哈马斯、以色列和相关斡旋方在埃及首都开罗举行新一轮停火谈判。一名以色列官员5月9日表示,停火谈判破裂,以军继续在加沙地带南部城市拉法发动进攻。哈马斯5月30日晚发表声明说,哈马斯愿在以色列停止进攻加沙地带的情况下与以方达成“全面协议”。

印度大选投票结束

现任总理莫迪有望连任三届

当地时间6月1日,2024年印度人民院(议会下院)选举的投票阶段落下帷幕。出口民调显示,由执政党印度人民党(印人党)主导的全民主联盟将赢得多数席位,现任总理纳伦德拉·莫迪有望连任,开启第三任期。

印度各大电视新闻频道以及多家民调机构所做出口民调显示,全民主联盟领先于以印度国民大会党(国大党)为首的印度国家发展包容性联盟,将拿下543个人民院席位中的逾350席,远超半数席位。莫迪6月1日晚在社交媒体更新贴文,对所有积极参与选举以及支持他的选民表达感谢,并表示对连任有信心。

印度议会实行两院制,分为联邦院(议会上院)和人民院。人民院选举每5年举行一次,在人民院选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。此次人民院选举投票从4月19日开始,共分为7个阶段进行,结果定于6月4日公布。 新华社微特稿

冰岛选举产生第二位女总统

冰岛6月1日举行总统选举,2日公布的初步计票结果显示,商界女性哈德拉·托马斯多蒂尔击败前总理卡特琳·雅各布斯多蒂尔等竞争对手,赢得选举。托马斯多蒂尔将成为冰岛第二位女总统。托马斯多蒂尔现年55岁,在商界工作多年,曾创立投资公司,目前是一家非政府组织的首席执行官。

冰岛人口近40万,注册选民大约27万,总统由全民直选产生,任期4年,可连选连任。托马斯多蒂尔定于8月1日就职。

冰岛是议会制国家,行政权大部分由总理领导的政府掌握。总统主要承担礼仪性职务,但有权否决议会通过的法案或将法案交由全民投票决定。托马斯多蒂尔将成为冰岛历史上第二位女总统。维格迪丝·芬博阿多蒂尔1980年当选总统,是冰岛1944年独立以来第一位女总统,也是世界上第一位民选女总统。她此后三次连任,1996年去职。 新华社微特稿

布克尔宣誓就任萨尔瓦多总统

据新华社圣萨尔瓦多6月1日电(记者 吴昊)萨尔瓦多当选总统纳伊布·布克尔6月1日在首都圣萨尔瓦多宣誓就职,开启他第二个总统任期。

宣誓就职仪式当天上午在圣萨尔瓦多国家宫举行。仪式上,布克尔宣誓就职,萨国民议会议长埃内斯托·卡斯特罗为他戴上总统绶带。布克尔随后发表讲话说,萨尔瓦多上届政府选择适合自己发展道路,在打击黑帮、发展公共卫生和教育等领域取得卓越成就。新一届政府有信心继续努力,重点解决经济发展和贫困等问题。



6月1日,纳伊布·布克尔在就职仪式上发表讲话。新华社发

参与并支持南非向国际法院提起诉讼

智利控告以色列“种族灭绝”

发布命令,要求以色列立即停止在拉法的军事行动并撤军。

5月24日,国际法院再次发布“临时措施”,要求以色列立即停止在拉法的军事行动。以色列方面当天回应时重申,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日对以色列公民发动“可怕袭击”之后,以色列开始了一场“防御性的正义战争”,以消灭哈马斯并确保释放被扣押人员。

智利2011年承认巴勒斯坦国。博里奇先前曾说,以色列对加沙地带发动军事行动“没有理由”,让人“无法接受”。

加沙地带卫生部门数据显示,自去年10月7日新一轮冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成逾3.6万人死亡、超过8万人受伤。

据美联社报道,智利是中东地区以外最大的巴勒斯坦族裔居住地,人数约有50万。他们靠做小生意在智利扎根,逐渐在商业和政治领域获得显著地位。

在智利,有一支足球队叫“巴勒斯坦人”,是全国最受欢迎的球队之一。其队徽为白、绿、红、黑四色,与巴勒斯坦国旗颜色一致。 新华社专特稿

以军无人机被真主党击落

道,真主党打击这座基地的火箭弹重量从300公斤至500公斤不等。

以军表示这座基地遭一枚火箭弹击中,但没有发布详情。

真主党先前说,以军5月31日对黎南部发动袭击,造成4人死亡。作为回应,真主党当天向以色列发射数十枚火箭弹。

自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党声援巴勒斯坦伊斯兰

抵抗运动(哈马斯),向以军发射火箭弹和炮弹,以军则还以空袭和炮击。

据法新社统计,新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党和以色列之间的冲突已造成黎巴嫩方面近450人死亡,其中大部分是真主党成员。以色列方面称,以方有14名士兵和11名平民在冲突中死亡。 新华社微特稿

德国南部发生洪灾



图为6月1日在德国巴伐利亚州戴森豪森被洪水侵袭的房屋。新华社发

据新华社法兰克福6月2日电(记者 单玮怡 刘向)受多日持续降雨影响,德国南部多瑙河、内卡河等多条河流水位上涨,导致当地多个城市和村镇日前遭遇洪水侵袭,多地水位达到了百年来的最高水平,数百人被疏散。

据德国媒体报道,德国南部巴伐利亚州和巴登-符腾堡州受灾最严重。目前,巴伐利亚州共有10个市镇宣布进入紧急状态,其中诺伊堡-施罗本豪森镇有670名居民陆续被疏散。此外,巴登-符腾堡州的梅肯博伊伦镇政府呼吁约1300名受灾严重的居民撤离。当地红十字会和服务机构正在为受困居民运送物资,并协助疏散和安置居民。

智利总统加夫列尔·博里奇·丰特6月1日说,智利将加入南非的行动,向设在荷兰海牙的联合国国际法院起诉以色列在巴勒斯坦加沙地带实施“种族灭绝”。

博里奇当天在智利国会发表讲话,强调加沙地带出现“灾难性的人道主义局势”,谴责以色列军方动用“不分青红皂白和不成比例”的武力,呼吁国际社会对此作出“坚决回应”。

“智利将参与并支持南非在国际法院对以色列提起的诉讼,”他说,“我已指示外交部准备一份关于我方观点的报告。”

去年12月29日,南非向国际法院提起诉讼,指控以色列在加沙地带实施种族灭绝。国际法院今年1月26日发布“临时措施”,要求以色列立即采取行动,防止任何可能使加沙地带巴勒斯坦人遭受种族灭绝的行为。5月10日,南非敦促国际法院

黎巴嫩真主党6月1日说,当天击落一架以色列军用无人机并用火箭弹打击一座以军基地。

黎巴嫩真主党在声明中说,击落的是以军“竞技神”900型无人机。它是在中空飞行的长航时无人机,能携带4枚反坦克导弹。按照真主党的说法,以军一直用该型号无人机攻击真主党武装和民用建筑。

以军承认一架无人机在黎巴嫩上空被地空导弹击落并坠入黎境内。

真主党还说,向位于以色列谢莫纳镇的一座以军基地发射多枚火箭弹并命中,摧毁部分设施并引发大火。据美联社报



今晚报 JIN WAN BAO 1984-2024 创刊40周年

致敬城市力量 遇见美好生活

40年 40品牌

影响天津百姓生活品牌融媒体推介活动

《今晚报》创刊40周年 庆典晚会隆重揭晓

“今锐榜”是天津海河传媒中心《今晚报》策划举办的一项年度影响品牌推选活动,至今已连续举办五届。五年来,“今锐榜”涌现出一大批“津彩”品牌,正是这些优秀品牌、行业表率,在各自的行业中,以实际行动推动行业乃至整个消费市场的升级和进步,让百姓生活更美好。7月1日,适逢《今晚报》创刊40周年。值此契机,“今锐榜”特别策划年度主题“40年 40品牌”,聚力海河传媒中心全媒体资源优势,推介天津行业先锋,助力品牌发声。

咨询电话: 23602820